

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1166/2008 van het Europees Parlement en de Raad van 19 november 2008 betreffende enquêtes naar de structuur van de landbouwbedrijven en de enquête naar de productiemethoden in de landbouw en tot intrekking van Verordening (EEG) nr. 571/88 van de Raad**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 321 van 1 december 2008)*

Bladzijde 24, bijlage III, deel II:

*in plaats van:* „---- Voedererwten”,

*te lezen:* „---- Peulvruchten”.

---